
Form No. 3393-561 Rev A
Kugleanhængertræksæt på 50 mm eller 2 tommer
GreensPro™ 1240-greenstromle
Modelnr. 44925
Modelnr. 44926

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Montering af bugsertrækket
1. Afmonter de bolte, spændeskiver og låsemøtrikker,

der fastgør det eksisterende bugsertræk, og afmonter
trækket (Figur 1).

Bemærk: Gem alle delene til montering af det nye
bugsertræk. Hvis din maskine har afstandsspændeskiver
(Figur 2), skal du gemme dem og bruge dem til
montering af det nye sæt.

2. Ret hullerne i det nye bugsertræk ind efter hullerne i
maskinens bugsertrækbeslag.

Bemærk: Brug hullerne i bugsertrækbeslaget til at
matche højden på bugseringskøretøjets bugsertræk.

3. Fastgør det nye bugsertræk med de eksisterende bolte,
spændeskiver og låsemøtrikker som vist.

Bemærk: Tilspænd M12-bolten (bagest) til et
moment på 171 N·m.
Tilspænd M10-bolten (forrest) til et moment på
73 N·m.

Figur 1

1. Nyt bugsertræk 6. Spændeskive (M12)
2. Gammelt bugsertræk 7. Bolt (M12)
3. Bugsertrækbeslag 8. Møtrik (M12)
4. Spændeskive (M10) 9. Møtrik (M10)
5. Bolt (M10)
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Figur 2

1. Afstandsspændskiver (brug, hvis den findes i original
samling)
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